
Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности по 

образовательной программе 23.03.03 Эксплуатация транспортно-

технологических машин и комплексов направленность (профиль) 

Сервис транспортных и транспортно-технологических машин и 

оборудования.  

В соответствии с положением о проведении внутренней независимой 

оценки качества образования в ФГБОУ ВО Мичуринский ГАУ в весеннем 

семестре 2024 года было проведено анкетирование обучающихся  ФГБОУ 

ВО Мичуринский ГАУ по образовательным программам реализуемым в 

университете. В опросе участвовали студенты всех форм обучения. Опрос 

состоял из нескольких блоков, которые включали в себя оценку 

образовательной деятельности, оценку внеучебной и воспитательной 

деятельности, оценку ресурсов и условий деятельности. 

Образовательная программа 23.03.03 Эксплуатация транспортно-

технологических машин и комплексов направленность (профиль) Сервис 

транспортных и транспортно-технологических машин и оборудования. На 

вопросы, предложенные в анкете, ответы распределились следующим 

образом. 

Удовлетворены ли Вы полнотой и доступностью информации об 

университете, размещенной на официальном интернет-сайте и 

информационных стендах Мичуринского ГАУ? 
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Созданы ли в университете условия для лиц с ограниченными 

возможностями здоровья? 



50%

25%

8%

17%

Созданы

Созданы, но недостаточно

Не созданы

Не обратил внимания

 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

сотрудников университета при непосредственном обращении в Мичуринский 

ГАУ? 
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Если Вы дистанционно обращались в Мичуринский ГАУ, 

удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью сотрудников 

университета, с которыми Вы общались? 
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Удовлетворены ли Вы комфортностью условий, в которых 

осуществляется образовательная деятельность в Мичуринском ГАУ? 
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Удовлетворены ли Вы, в целом, процессом обучения в Мичуринском 

ГАУ? 
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Удовлетворены ли Вы условиями образовательной деятельности в 

Мичуринском ГАУ? 
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Готовы ли Вы рекомендовать Мичуринский ГАУ своим 

родственникам и знакомым? 
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Удовлетворены ли Вы организационными условиями предоставления 

услуг в Мичуринском ГАУ? 
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Удовлетворены ли Вы, в целом, качеством оказанных университетом 

услуг? 
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Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в Мичуринском 

ГАУ 
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Оцените уровень практических навыков, получаемых в Мичуринском 

ГАУ 
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Оцените материально-техническую обеспеченность учебного 

процесса (наличие литературы в библиотеках, в т.ч. ЭБС; наличие 

компьютерных классов; доступность ресурсов интернета; наличие учебного и 

научного оборудования, инструментов, материалов, лабораторий и 

специализированных аудиторий и т.д.): 
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Оцените состояние социально-бытовой инфраструктуры университета 

(общежитий, столовых и буфетов, спортивных залов и площадок, мест 

общественного пользования, медицинского обслуживания): 
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Оцените организацию внеучебной и воспитательной работы в 

Мичуринском ГАУ: 
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Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 

компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 

программы? 
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Готовы ли Вы продолжить обучение в Мичуринском ГАУ? 
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Если Вы предполагаете продолжить обучение, то укажите, какое 

направление подготовки (специальность) для Вас наиболее привлекательно? 

Большинство респондентов проголосовали за продолжение обучения 

по своему профилирующему направлению 

Если Вы испытываете затруднения, обучаясь в университете, то чем 

они вызваны? 

Большинство ответов «не испытываю» 

Таким образом, анализ данных анкетирования позволяет сделать 

вывод, что обучающиеся в целом удовлетворены условиями и качеством 

учебного процесса и внеучебной деятельности. 


